

牡丹江大学爱民抗疫简报

第 15 期

宣传部

2022 年 4 月 22 日

服从大局 勇于担当

突如其来的新型冠状病毒，夺走了牡丹江春天的热闹与喜庆。疫情突发，爱民区全域区域管控，有这样一批逆行者，用平凡的肩膀担负起不凡的艰难使命，用“身体”搭建了一堵防护墙，王智便是其中一员。学校党委成立牡丹江大学“助爱民同抗疫”临时党支部之初，财金学院爱民区党小组五人一组的防疫小队，因防疫管控只有他一人能出小区，一直以来都是他一个人奋斗在抗疫一线，任劳任怨。

从疫情突发到静态化，王智始终坚持“疫情就是命令，防控就是责任”的宗旨，牢记“卡口是守住社区居民的第一道防线，咱们严着点，居民就更安全”。静态化疫情防控更加磨练一个人的耐性，在卡口碰到居民不理解和不配合时，他总是耐心的解释，及时劝返；当居民遇到困难时，他总能伸出援助之手，为大家排忧解难。有一次，一位居民跑到小区大门口与卡口工作人员说，自己的父亲是高血压患者需要服用降压药，而家中的降压药早已用完，此时父亲急需降压

药，情绪非常激动，正巧此时王智在该卡口巡查，闻声过去，在了解了情况后，安抚了患者家属的情绪，开车前往家属指定的药店，为患者取回了降压药；还有一次，曙光新城五区一对母子下楼做核酸后发现钥匙锁在家里，母子找到五区卡口志愿者徐文博寻求帮助，他马上联系到刚刚下班的王智，王智随即到花河小区取了备用钥匙送到母子手里。送菜、送钥匙、买燃气……他总是用自己的行动和耐心细心真心温暖着居民，居民很是感动连连道谢，王智只是说：“这就是我们应该做的”。因为公共交通全部停止运营，他又义不容辞当起了司机，每天接送其他同事上下班。这就是王智，一个把困难想在前头，把工作放在心头，把责任担在肩头的牡大人，用自己的实际行动践行着“勇于担当”的作为。



